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	CORREO ELECTRONICO:
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	A:
	NOMBRE  DE  LA  EMPRESA:
	

	
	

	
	LOCALIDAD:
	

	
	

	
	A  LA  ATENCION  DE:
	

	
	

	DE:
	NOMBRE:
	                                        PROCESAMIENTO y EJECUCIÓN DE COMPRAS

	
	

	
	GERENCIA:
	                                                         ABASTECIMIENTO

	
	

	
	


CIRCULAR N° 3
LICITACIÓN ABREVIADA N° 2500007900 – CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA QUE REALICE LA REPARACIÓN DE VÍAS FÉRREAS EN CANTERA Y PLANTA PORTLAND PAYSANDÚ
Estimados señores:
                  Rogamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al Pliego de Condiciones Particulares de la licitación de la referencia:
· Se modifica el punto 2) Adjudicación del ítem II.4 - CONSORCIOS quedando redactado según sigue:
2) ADJUDICACIÓN

Si el consorcio constituido o a constituirse resultare adjudicatario del presente llamado, deberá presentar:

· Contrato constitutivo, debidamente inscripto y publicado, el que deberá contener los requisitos establecido en el artículo 502 de la ley Nº 16.060 y Articulo 52 de la Reglamentación del RNEOP (decreto nº 208/2009)  

· Certificado válido para contratar, expedido por el mencionado Registro, específico para la contratación, que habilite al consorcio a la firma de la adjudicación.

· Dentro de los 30 (treinta) días calendario de notificada la resolución de adjudicación, el contratista deberá presentar el contrato de consorcio ante Contratos y Escribanía de la Gerencia de Servicios Jurídicos de ANCAP, con las condiciones indicadas anteriormente y la obligación de su no modificación, sin el previo consentimiento de ANCAP.

Transcurrido el plazo citado, sin que el adjudicatario diera cumplimiento a lo establecido en esta cláusula podrán caducar sus derechos, pudiendo ANCAP reconsiderar el estudio de la licitación con exclusión del oferente adjudicado en primera instancia. Si en el plazo indicado no obtuviera la inscripción definitiva del contrato de Consorcio en el Registro de Personas Jurídicas - Sección Registro Nacional de Comercio, y siempre que el trámite de inscripción ante el mismo lo hubiera iniciado dentro de los primeros 5 (cinco) días hábiles de solicitado el requisito, podrá solicitar una prórroga ante la Gerencia Abastecimiento – Procesamiento y Ejecución de Compras, la cual, de otorgarse, no superará 15 (quince) días calendario.
· Se agregan los siguientes ítems a la planilla de cotización del punto III.2 - COTIZACIÓN

	Item 
	Descripción  
	Unidad
	Cantidad
	Precio Unitario
	Precio Total 
	Monto Imponible

	
	
	
	
	
	
	

	1.17
	Esquelotoneado
	Metros
	3000
	
	
	

	1.18
	Desguarnecido
	Metros
	500
	
	
	

	2.13
	Reconstrucción de cuneta
	Mts. de cuneta
	1500
	
	
	

	2.14
	Reparación topes de vía
	Unidades
	3
	
	
	

	2.15
	Esquelotoneado
	Metros
	2000
	
	
	


· Se eliminan los numerales 2, 3 y 4 del ítem III.20 - RESCISION DEL CONTRATO.

· Se modifica la redacción del numeral 2) Antecedentes del ítem III.22 - ADJUDICACIÓN por la siguiente:
· Antecedentes. Se otorgan 5 (cinco) puntos.

Se ponderarán aquellos antecedentes que superen los mínimos exigidos en los ítems II. 5.3 y II.5.4. 

CONSULTA 1: En el capítulo I.1-1.1 ítem 1.8 se mencionan suministro y recambio de 40 durmientes especiales de cambio, que coincide  con la planilla de cotización, pero al final en el cuadro resumen se detallan un total de 58 unidades.

RESPUESTA: Se modifica el punto 1.8) del ítem 1.1 - Descripción de los trabajos quedando redactado de la siguiente manera:

1.8) Suministro y recambio de hasta 58 durmientes especiales de cambios.
CONSULTA 2: En el capítulo I.1-1.1 ítems 1.13 y 2.12 se menciona la reparación desgaste y/o sustituir agujas y corazones de ADV. Favor aclarar que el suministro de agujas y corazones es por cuenta de ANCAP.

RESPUESTA: ANCAP cuenta con hasta 2 corazones y 5 agujas de cambio para suministrar; la mano de obra será por cuenta del oferente.
CONSULTA 3: En el capítulo I.1-1.1 ítems 1.19 a 1.22 se mencionan:

1.19) Reparar encabezado de alcantarilla rota. Paso a nivel Km 3 entre Palo 3 y 4, alcantarilla Norte.

1.20) Reparar encabezado de hormigón de alcantarilla rota. Paso a nivel Km 4 entre Palo 6 y 7, alcantarilla Sur.
1.21) Reparación de alcantarilla de 5 metros. Cambio de caños (caños 600 mm de diámetro) y construcción de encabezados. Paso a nivel Km 4 entre Palo 6 y 7, alcantarilla Norte.

1.22) Reparar alambrados y puertas de cimbra en pasos a nivel. Paso a nivel entre Km 0 Palo 10 y Km 1. Paso a nivel Km 3 entre Palo 3 y 4. Paso a nivel Km 4 entre palo 6 y 7.

Estos trabajos no se detallan en la planilla de cotización, 
a) ¿dónde deben incluirse? 

b) Ídem para el ítem 1.10 medir y corregir trocha

c) Ídem para el ítem 1.11 colocar bulones y eclisas, corregir agujeros y verificar correcta dilatación en juntas.

RESPUESTAS: 

a) Deben incluirse en el punto 1.10 - Acondicionamiento de Paso a Nivel.

b) Deben incluirse en el punto 1.5 - Alineación de vía

c) Deben incluirse en el punto 1.13 - Suministro y recambio de bulones para eclisas.

CONSULTA 4: En el capítulo I.1-1.1 figuran los ítems:

2.6 - Medir y corregir trocha

2.10 - Colocar bulones y eclisas, corregir agujeros y verificar correcta dilatación en juntas.

2.16 - 1500m de reconstrucción cuneta.
2.18 - Reparación de tres topes de final de vías

En la planilla de cotización no figuran. ¿Dónde se cotizan estos rubros?

RESPUESTA: Dichos ítems fueron agregados en la presente circular
CONSULTA 5: Los metrajes y cantidades que se describen en el CAPÍTULO VI - MEMORIA TÉCNICA DESCRIPTIVA VI.1 - TRABAJOS CONTRATADOS, no coincide con el CAPÍTULO I - OBJETO DE LA LICITACIÓN 1.1 - Descripción de los trabajos.
RESPUESTA: Se modifican los siguientes ítems del CAPÍTULO VI - MEMORIA TÉCNICA DESCRIPTIVA - VI.1 - TRABAJOS CONTRATADOS.
ITEM 1 - Trabajos a realizarse en CANTERA Y PLAYA DE MANIOBRA.
1.1) Recambio de hasta 5500 durmientes por durmientes nuevos de madera dura, suministrados por el adjudicatario, incluyendo el ajuste de trocha.

1.2) Reclavado de hasta 2000 durmientes con ajuste de trocha.

1.3) Escuadrado y corrimiento de hasta 2000 durmientes.

1.6) Recambio de hasta 5 rieles de 80 lbs de 12 metros suministrados por ANCAP.

1.7) Suministro de 30300 tirafondos construidos según especificaciones de AFE

1.8) Suministro de aproximadamente 400 m3 de balasto según especificaciones técnicas adjuntas.

1.9) Reconstrucción de aproximadamente 3500 metros de cunetas.

1.12) Recambio de hasta 40 durmientes especiales de cambios.

1.13) Suministro y colocación de hasta 250 bulones para eclipsas según normas AFE

ITEM 2 - Reparación de ramales férreos ubicados en el predio de Planta Paysandú
2.1) Recambio de hasta 3050 durmientes por durmientes nuevos de madera dura, suministrados por el adjudicatario incluyendo ajuste de trocha.

2.2) Reclavado de hasta 500 durmientes con ajuste de trocha.

2.3) Suministro de 14000 tirafondos construidos según especificaciones de AFE.

2.4) Recambio de hasta 4 rieles de 80 lbs, 12 mts, suministrados por ANCAP.

2.6) Recambio de hasta 45 durmientes especiales de cambios.

2.8) Suministro de aproximadamente 100 m3 de balasto según especificaciones adjuntas.

2.9) Suministro y colocación de hasta 100 bulones para eclipsas según normas AFE

2.10) Acondicionamiento de 3 cambios de vías

CONSULTA 6: 

a) Dentro de los trabajos a realizarse en Cantera y Playa de Maniobras, se debería desguarnecer 685m de vía y sustituir la base unos 50 a 30 cm (excavar, escarificar, compactar y reperfilar), esqueletonear unos 3815m de vía (incluyendo el retiro del material sobre los durmientes) y 3000m de banquina a cada lado de la vía.

b) Para los trabajos de reparación de ramales férreos ubicados en el predio de Planta Paysandú, son 2500m de esqueletoneado de vía (incluyendo el retiro del material sobre los durmientes) y 1000m de banquina a cada lado de la vía.

c) Estos trabajos requieren necesariamente una cantidad mayor de balasto de vía; este valor ronda los 2200m3 de balasto de vía más de lo establecido en el pliego.

RESPUESTAS:
a y b) Se agregan los ítems mencionados a la planilla de cotización en la presente circular.

c) Ya hay un volumen de balasto incluido en el presente pliego, cualquier necesidad de un mayor volumen se planteará en obra. Lo que se solicita es reutilizar la piedra removida que sea apta, según lo que se plantea en los Anexos.
CONSULTA 7: Respecto al ítem II.5.3 - Capacidad Técnica:

Se solicita que los requisitos establecidos en el punto II.5.3 - Capacidad Técnica, en mérito a la complejidad y porte de la obra que se licita, se establezca que el Ingeniero Civil con experiencia en construcción y/o conservación de vías férreas posea no menos de 10 años de experiencia en la construcción y/o conservación de vías férreas (con mínimo de por lo menos tres trabajos viales ferroviarios realizados tal como se los define en el punto II.5.4).

En el mismo sentido, se solicita que el segundo técnico suplente, sea un Ing. Civil que acredite conocimientos y experiencia ferroviaria en su CV.

RESPUESTA: No se acepta dicha solicitud
CONSULTA 8: Respecto al ítem II.5.4 - Antecedentes:

Se solicita se confirmen los siguientes criterios de uso habitual respecto a conceptos de Antigüedad de Antecedentes y condición de Contratista Principal del Art. II.5.4 Antecedentes:

Que la experiencia de los tres trabajos viales ferroviarios de características similares a los establecidos para esta contratación (metros de vía férrea), hayan sido ejecutados como Contratista Principal (no como subcontratista) y con una antigüedad máxima de 5 años.

RESPUESTA: No se acepta dicha solicitud

Saludos cordiales,
lg
NOTA: TELEFONO 1931 -  Internos de Compras Exterior: 3770 – 3625 – 3628.
FAX:  0598–2-1931  3119 – correo electrónico: exteriorcompras@ancap.com.uy
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